



В Краснодарском крае завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя по обвинению в загрязнении земельных участков опасными химическими веществами

Следственными органами СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя, обвиняемого в нарушении правил обращения экологически опасных веществ и отходов (ч.2 ст.247 УК РФ).

По данным следствия, в период с осени 2019 года по август 2020 года обвиняемый на земельном участке общей площадью 896 квадратных метров, расположенном в селе Экономическом, складировал отходы (мусор) от строительных и ремонтных работ. Согласно проведенному экспертному исследованию проб грунта хранившиеся на участке отходы относятся к IV классу опасности для окружающей среды. В результате окружающей среде и плодородному слою почвы причинен вред. Размер причиненного ущерба превысил 1 миллион рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1555832>